

我市发布长假期间学校疫情防控要求

师生员工不跨省出行

本报讯(记者沈樑)市疫情防控指挥部学校防控组日前发文,要求全市教育系统根据上级精神,结合我市疫情常态化防控形势,就国庆中秋前后疫情防控工作等方面作出部署。

根据部署,今年国庆中秋放假期间,各地各校要继续坚持“日报告”“零报告”制度;学校要全面掌握在校师生员工和离校师生员工信息,引导在校师生员

工尽量保证活动空间相对固定;离校师生员工不跨省出行;如确需出省,须向学校报告去向及起止时间,并做好个人防护;跨省出行师生回校前,学校疫情防控工作小组要做好风险评估,落实相关防控举措。

各地各校要继续严格把好校门关,教职员和学生进校门一律核验身份,严格进行体温检测,查看健康码,做到师生员工

一视同仁,不放松、不遗漏,保证入校人员身体状况无异常。校外无关人员一律不准进校。正常教学期间,中小学生原则上不得出校;如必须出校,须由家长向学校严格履行请销假程序,报告出行路线和出行方式。

各地各校要及时研判秋冬季境外疫情输入风险,全面掌握目前仍在境外的中外师生、教职工子女情况。常态开展健康

卫生教育,结合新冠肺炎和秋冬常见肠道、呼吸道传染病的特点,加强师生健康卫生教育,制定具体防控方案。各地教育行政部门要主动与当地卫生健康部门沟通协调,推动学校加强与卫生机构的沟通联系,保持“一校一员一院一通道”机制畅通。加强家校联系,引导家庭协同学校、社会共同做好疫情防控。

防止死灰复燃

如皋开展内河码头整治“回头看”

本报讯(记者彭军君通讯员张峰黄海东)已拆除的码头是否死灰复燃,码头污染防治的设备是否配备到位?昨日,记者从如皋市交通运输局获悉,该局生态环保科、港口科、市交通运输综合执法大队水上中队成立专项检查组,集中开展内河码头整治工作综合验收。

根据前期摸排情况,当地已取缔160家非法码头、规范提升194家码头。此次检查组验收,对已拆码头逐个排查是否做到清除到位、清场到位,确保无死灰复燃现象;对规范提升码头污染防治工作逐家检查,确保设备配备到位,同时督促码头经营人员正常使用相应设施,对发现的问题责令限期整改。

码头整治是一项长期的工作任务,此次“回头看”将进一步梳理如皋辖区现阶段内河码头存在问题、安全隐患,为确保内河码头严格落实整改要求,执法人员将继续跟踪督查。



昨日,旗袍爱好者在如皋市东大街进行旗袍走秀,为千年古街增添一抹亮色。近年来,如皋市对城区一批古建筑进行了保护性开发,使往日的传统院落重新焕发出勃勃生机。 CFP供图

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资规告网
(2020)第11号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况、挂牌价格和竞买规则,以及网上竞买申请和挂牌出让时间详见下表1、表2、表3。

表1

| 地块编号 | 地块位置 | 用地性质 | 土地面积(m ²) | 建筑面积(m ²) | 容积率 | 建筑密度(%) | 绿地率(%) | 出让年期(年) |
|---------|-----------|------|-----------------------|-----------------------|--|---------|--------|---------|
| TR20010 | 长江路南、珠海路西 | 居住用地 | 41338 | <2676 | ≥1.8 万/m ² /公顷且<2.0 万/m ² /公顷(上限以建筑面为准) | ≤18 | ≥35 | 70 |
| TR20011 | 黄河路北、扶海路东 | 居住用地 | 113881 | <210679 | ≥1.6 万/m ² /公顷且<1.85 万/m ² /公顷(上限以建筑面为准) | ≤18 | ≥35 | 70 |

表2

| 地块编号 | 竞买规则 | 起挂土地单价(元/m ²) | 土地最高限价(元/m ²) | 房屋最高备案指导均价(元/m ²) | 竞买保证金(万元) |
|---------|-----------|---------------------------|---------------------------|-------------------------------|-----------|
| TR20010 | 自由竞价,价高者得 | 4950 | 无 | 无 | 4100 |
| TR20011 | 自由竞价,价高者得 | 5300 | 无 | 无 | 12100 |

表3

| 地块编号 | 网上竞买申请和缴纳保证金时间 | 网上挂牌出让时间 |
|---------|------------------------------------|------------------------------------|
| TR20010 | 2020年10月15日起, 2020年10月27日上午11时止 | 2020年10月15日起, 2020年10月29日上午11时止 |
| TR20011 | 2020年10月15日起, 2020年10月27日下午3时止 | 2020年10月15日起, 2020年10月29日下午3时止 |

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001958,80800286。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局

2020年9月24日

牙齿矫正对外貌有多大影响?

一、龅牙

牙齿前突除了不美观之外,还容易出现法令纹。这时可以通过矫治牙齿来改善。

二、地包天

地包天不仅影响美观,还会引起咀嚼功能明显下降,此外也会影响到发音功能,“地包天”是一种颌骨畸形,矫正后对于脸型的改变是巨大的,几乎能让人生焕然一新。

三、露龈笑

引起露龈微笑的原因有软硬组织两方面因素:像上唇过短或是上颌牙槽骨过高。通过正畸治疗可将上前牙和牙槽骨一同向上方压人,对于严重的骨性露龈笑,则需要借助手术解决。

四、深覆盖

因为咬合太深,从侧面看面部下半

部分过短以及下巴后缩。正畸矫治能有效改善这一缺陷,并对牙齿和颞下颌关节的健康有帮助。

五、开合

口腔不良习惯如吐舌、舔牙、伸舌、吸手指等,是常见引起牙齿开合的原因。开合因以前牙咬不到一起,影响前牙咀嚼,容易引起肠胃及呼吸道问题,所以通过矫正改善刻不容缓,矫正后,牙齿咀嚼功能改善,肠胃及因开合引起的呼吸道问题,都可以得到解决。

南通市口腔医院正畸科咨询热线:89898900



本栏目由南通市口腔医院特约刊登

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖牌照号为苏FA159Z北京现代小型汽车一辆。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年10月12日10时至2020年10月13日10时止,起拍价:46000元,保证金:4600元;

第二次拍卖竞价时间2020年10月21日10时至2020年10月22日10时止,起拍价:37000元,保证金:3700元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年9月23日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖濠河名邸B幢1301室不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年10月26日10时至2020年10月27日10时止,起拍价:539万元,保证金:54万元;

第二次拍卖竞价时间2020年11月12日10时至2020年11月13日10时止,起拍价:432万元,保证金:43万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年9月23日

便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政服务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲李建遗失学生证,号码:13196813730,声明作废。

▲何远、欧阳洁遗失江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:28155517,金额:806968元,都

市沁园11幢602室,声明作废。

▲沈安凤遗失常熟理工学院毕业证,编号:103331201005000978,声明作废。

▲王新遗失警官证,编号:069635,声明作废。

▲巴桑罗布遗失学生证,号码:0420191077,声明作废。

▲魏元文遗失江苏航运职业技术学院学生证,号码:0401181074,声明作废。

如皋市检察院:持续深化“双领皋检”品牌建设 推动党建工作“融”“活”发展

“如皋检察党建工作扎得深,做得实,善创新,我们要多学习借鉴。”9月18日,在如皋市检察院召开的南通市级机关第一党建联系片季度会议上,参会人员发自内心地为如皋市检察院的党建工作点赞。2017年,如皋市检察院党组开始探索“党建领航、检务领先”(双领皋检)党建工作品牌,三年来逐渐形成“一部一品、两平台、三阵地”的机关党建工作新路径。

标准与减法

“党建工作标准化规范化是手段而不是目的,标准化规范化是为党建工作的活力服务的。”该院党组书记、代检察长吴晓

栋向来院参观的党务工作人员介绍道。2017年,如皋市检察院积极梳理总结经常性基础性党务工作,将年度党建工作任务节点化具象化,建成具有自主知识产权的“智慧党建云”平台,并获得国家知识产权局颁发的“计算机软件著作权登记证书”。

“空中党支部”的建立让弱化虚化边缘化的党建工作更加有迹可循,“智慧党建云平台”能够让党员干警参加组织生活情况一目了然。”该院专职党务工作者吴冬冬说。

创新与加法

标准化规范化为创新党建工作奠定了坚实的基础。“线上党建工作做好了,不代

表党建工作就全部做完了。”时任政治部负责人的倪伯斌同志讲道。2018年,该院积极主动开展线下政治活动阵地建设,建成包含党员活动室、远程培训室、实训模拟室等在内的政治生活区,与12309检察服务中心和生态环境警示教育基地一起构成了全方位立体化开放型的党群服务中心。

2019年,结合“支部建在部门上”的传统优势,该院主推“一部一支部”年度“书记项目”建设,围绕“双领皋检”党建工作品牌形成青优训练营、检企直通车、公益先锋队、青春守护站、维权便民窗、检务瞭望站、皋检名人堂、检力加油站等8个同心同向的党建工作品牌矩阵,形成了支部党建工作

作创新的“原动力”。

数据与融合

大数据时代数据蕴含着丰富的价值,该院机关委员会通过智慧党建云数据与“学习强国”数据等进行建模,构建跨平台的党员积分考核体制,让党务工作和检务工作自主深度融合,党员支部数据成为党组织决策的重要依据。

通过“一人一事”思想工作、集中开展优秀“微党课”“优秀主题党日”评比观摩等活动,在支部间营造比学赶超的良好氛围,催生出“检察正青春”系列主题党日活动、“21天训练营”“我说、你问、大家评”述案

评案活动等优质检察活动产品。

“双领皋检”党建工作品牌不断推动着如皋检察工作高质量发展,该院被最高人民检察院授予“全国模范检察院”,被省委、省政府表彰为“人民满意的公务员集体”。

·吴冬冬·



崇川计量惠民服务进社区

免费提供检测服务

本报讯(记者王玮丽)“这个机器用了六七年了,请帮我看看还准不准?”昨日上午,崇川区唐闸镇街道大南新村居民顾鸿飞带着家用血压仪来到小区门口检测。当天,由崇川区市场监督管理局主办的计量惠民服务进社区活动在大南社区广场拉开帷幕。

据介绍,崇川区已为全区19家农贸市场配备了“五统一”专用秤,在加油站、农贸市场、基层医疗机构等重点行业全面推进计量诚信体系建设,对全区医疗机构和农贸市场实施“两免费”检定,聘请60名计量社会义务监督员,对全区计量消费行为进行监督。通过各项计量惠民举措,公众满意度进一步提升。

内地居民赴澳门旅游签注恢复办理

需本人前往窗口办理,不得代办及自助办

本报讯(记者张亮通讯员蔡智峰张丽华)公安出入境管理部门昨起恢复办理内地居民赴澳门旅游签注。

公安出入境管理部门提醒广大市民,因为疫情防控需要,目前赴港澳旅游签注自助申请机仍然处于停用状态。南通未开通赴澳门个人自由行,因此在通只能申请赴澳门团队旅游签注。办理赴澳门旅游签注,需本人携带相关证件前往公安出入境窗口办理,不得代办。外省户籍居民如在通办理赴澳门旅游签注,仍需持有居住证。

国际商务英语考试报名开始

今年起南通将设考点

本报讯(记者刘璐)国际商务英语(一级)、国际商务英语(二级)、全国职场英语培训考试是中国国际贸易学会开展的一项专业培训考试,旨在